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組 番 名前

7 小数のかけ算
1 たて3.6cm，横4.1cmの長方形の面積は何cm²ですか。
  式

           答え（　　　　　　　　　　）

2 たて1.88m，横0.8mのまどガラスの面積は何m²でしょうか。
  式

           答え（　　　　　　　　　　）

3 1mあたり0.4kgのはり金があります。このとき，次の問いに答えましょう。
 ①　このはり金が1.6mあるとき，重さは何kgになりますか。
  式

           答え（　　　　　　　　　　）

 ②　このはり金が0.7mあるとき，重さは何kgになりますか。
  式

           答え（　　　　　　　　　　）

4 次の計算で，積が2.7よりも大きくなるのはどれですか。
 ①　2.7×2.7     ②　2.7×0.8

 ③　2.7×1     ④　2.7×0.99
   

5 次の計算で，積が0.9よりも大きくなるものを全部選びましょう。
 ①　0.9×1.3 ②　0.9×0.15 ③　0.9×4 ④　0.9×0.98

 ⑤　0.9×2.7 ⑥　0.9×0.6 ⑦　0.9×2.1  

ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった


